






**Відкриті лекції у рамках освітньо-навчальної програми «На шляху до перемоги»
12–26 травня 2022 року**

Дата, час	Напрямок, Спікер	Інформація про спікера	Інформація про тему
<p>Дата:</p> <p>четвер 12.05.2022</p> <p>Початок о 15.00</p> <p>Приблизна тривалість:</p> <p>90 хвилин</p>	<p>Особистий розвиток</p> <p>Ірина Примак</p> 	<p>HR-маркетологиня, консультантка з брендингу роботодавців, CEO Employer Branding Consulting Agency «Do Marketing!».</p>	<p><u>РЕЄСТРАЦІЯ НА ВЕБІНАР</u></p> <p>Лекція «Побудова особистого бренду»</p>
<p>Дата:</p> <p>вівторок</p> <p>17.05.2022</p> <p>Початок о 15.00</p> <p>Приблизна тривалість:</p> <p>90 хвилин</p>	<p>Особистий розвиток</p> <p>Оксана Грабар</p> 	<p>Автор і ведуча Школи Тренерів Оксани Грабар. Досвідчений і успішний бізнес-тренер, автор підручника для суддів України «Управління в судах: стратегічне планування» в рамках проекту Європейського Союзу «Прозорість та ефективність функціонування судової системи України: компонент державної служби».</p>	<p><u>РЕЄСТРАЦІЯ НА ВЕБІНАР</u></p> <p>Практикум «Управління конфліктами»</p>

<p>Дата:</p> <p>четвер</p> <p>19.05.2022</p> <p>Початок о 17.00</p> <p>Приблизна тривалість:</p> <p>90 хвилин</p>	<p>Мотивація</p> <p>Олена Бурдейна</p> 	<p>Автор циклу воркшопів з менеджменту здоров'я для управлінців. Викладач курсу «Health Self Management» на програмі</p> <p>General MBA, BSK.</p> <p>Бізнес – тренер, коуч.</p> <p>У вільний від роботи час Олена захоплюється бігом, пробігла 10 арафонів (42 км) і перепливла Босфор.</p>	<p><u>РЕЄСТРАЦІЯ НА ВЕБІНАР</u></p> <p>Лекція «Менеджмент звичок»</p> <p>Чим більш доступні легкі засоби отримання задоволення (фастфуди, соцмережі, серіали, комп'ютерні ігри, доставка до дверей тощо), тим складніше себе мотивувати рухатись, навчатись, працювати, творити та розвиватися.</p> <p>Розглянемо важливі питання і основні секрети формування звичок:</p> <ul style="list-style-type: none"> · Формула змін Бекхарда · Пластичність мозку та нейрогенез · Правильність перших кроків при формуванні звички · Міф 21 дня · 5 стовпів корисної звички <p>Лайф-хаки при формуванні звичок.</p>
--	--	---	---

<p>Дата:</p> <p>вівторок</p> <p>24.05.2022</p> <p>Початок о 15.00</p> <p>Приблизна тривалість:</p> <p>90 хвилин</p>	<p>Особистий розвиток</p> <p>Ольга Пестрецова-Блоцька</p> 	<p><i>PhD з економіки, доцент, сертифікований бізнес-тренер, експерт з операційного вдосконалення і впровадження бережливого виробництва, CEO консалтингової компанії «Центр бізнес-технологій TOT», співавтор економічного бестселера «Бізнес-економіка: 9Z». Консультант Європейського Банку Реконструкції і розвитку щодо організаційного та процесного розвитку малого і середнього бізнесу</i></p>	<p><u>РЕЄСТРАЦІЯ НА ВЕБІНАР</u></p> <p>Лекція «Критичне мислення»</p> <p><i>В сучасному світі циркулює величезна кількість інформації, але не вся ця інформація є якісною чи «правильною». Навички критичного мислення допомагають мислити логічно та бачити суть явищ. Ці навички допомагають нам уникнути логічних пасток і роблять нас незалежними, здатними дійти висновків. Прийняття ефективних рішень залежить від здатності мислити критично. В сучасному світі необхідно постійно працювати над удосконаленням навички критичного мислення для аналізу, оцінки, інтерпретації інформації, переконливого обґрунтування та застосування результатів при рішенні як життєвих, так і бізнес-завдань.</i></p>
<p>Дата:</p> <p>четвер</p> <p>26.05.2022</p> <p>Початок о 15.00</p> <p>Приблизна тривалість:</p> <p>90 хвилин</p>	<p>Мотивація</p> <p>Михайло Тустов</p> 	<p><i>бізнес-тренер з 15 річним досвідом, начальник Відділу навчання та оцінки персоналу у великому холдингу. Має великий практичний досвід у галузі навчання та розвитку персоналу, програм планування кар'єри та наставництва. Спеціалізується на гейміфікації процесів, ігротехнологіях – створенні з нуля та проведення бізнес та трансформаційних ігор.</i></p>	<p><u>РЕЄСТРАЦІЯ НА ВЕБІНАР</u></p>